Sprawozdanie Starosty

z wykonania uchwał Rady Powiatu Mińskiego

podjętych na XXVII nadzwyczajnej sesji w dniu 26 stycznia 2022 r.

Na XXVII nadzwyczajnej sesji Rada Powiatu Mińskiego podjęła następujące uchwały: 

1) Nr XXVII/312/22 zmieniającą uchwałę w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej  Powiatu Mińskiego na lata 2022-2027
2) Nr XXVII/313/22 zmieniającą uchwałę w sprawie uchwały budżetowej Powiatu Mińskiego na 2022 r.

Uchwały zostały przekazane do realizacji Skarbnikowi Powiatu. Na podstawie zmian w budżecie, wprowadzonych przez Radę Powiatu, Zarząd Powiatu dokonał zmian w planach dochodów i wydatków powiatowych jednostek organizacyjnych.
3) Nr XXVII/314/22 w sprawie ustalenia zasad wypłacania wysokości diet dla radnych oraz zwrotu kosztów podróży służbowych
Uchwały zostały przekazane do realizacji Skarbnikowi Powiatu. Uchwała została opublikowana w Dzienniku Urzędowym Województwa Mazowieckiego pod poz. 1045. Na podstawie uchwały, diety radnych są wypłacane w nowych wysokościach.

4) Nr XXVII/315/22 w sprawie wyrażenia zgody na realizację Programu Erasmus+
5) Nr XXVII/316/22 w sprawie wyrażenia zgody na realizację Programu Erasmus+
6) Nr XXVII/317/22 w sprawie wyrażenia zgody na realizację Programu Erasmus+
Uchwałę przekazano Naczelnikowi Wydziału Oświaty i Promocji. Jeden projekt jest realizowany przez Zespół Szkół Ekonomicznych w Mińsku Mazowieckim, a dwa przez Zespół Szkół Turystyczno-Gastronomicznych w Mińsku Mazowieckim.
Uchwały podjęte na XXVII sesji zostały przekazane organowi nadzoru, którym jest Wojewoda Mazowiecki oraz opublikowane w Biuletynie Informacji Publicznej, a uchwały w sprawach finansowych przekazane zostały Regionalnej Izbie Obrachunkowej.

