Sprawozdanie

z działalności Zarządu Powiatu Mińskiego

w okresie od dnia 26 lutego 2003 r. do dnia 14 kwietnia 2003 r.

W okresie od dnia 26 lutego 2003 r. do dnia 14 kwietnia 2003 r. Zarząd Powiatu obradował na 4 posiedzeniach w dniach: 3 marca, 17 marca, 27 marca            i 14 kwietnia 2003 r.

Do głównych tematów, którymi zajmował się Zarząd Powiatu, należały sprawy:

1) budżetu powiatu,

2) oświaty,

3) domów pomocy społecznej,

4) dróg,

5) opracowanie projektów uchwał i innych materiałów  na V sesję Rady Powiatu,

6) inne sprawy. 

Ad. 1     Budżet powiatu


Na posiedzeniu w dniu 17 marca 2003 r. Zarząd Powiatu podjął uchwałę         Nr 32/03 w sprawie sprawozdania z wykonania budżetu Powiatu Mińskiego               za 2002 r. Uchwała została przesłana do Regionalnej Izby Obrachunkowej                   i przekazana Przewodniczącemu Rady Powiatu. Regionalna Izba Obrachunkowa pozytywnie zaopiniowała powyższą uchwałę.

W zakresie zmian w budżecie powiatu Zarząd Powiatu podjął 3 uchwały                      (Nr 21/2003, Nr 33/2003, Nr 36/2003). Zmiany polegały na zmianach planu dochodów i wydatków związanych z wprowadzeniem zmiany kwot dotacji celowych przekazywanych z budżetu państwa oraz przeniesieniu wydatków między paragrafami i rozdziałami w ramach poszczególnych działów. 

 Zmiany dotyczyły:

· Starostwa Powiatowego,

· Powiatowego Inspektoratu Nadzoru Budowlanego,

· Zespołu Szkół Specjalnych w Ignacowie,

· Gimnazjum i Liceum Ogólnokształcącego im. Polskiej Macierzy Szkolnej                w Mińsku Maz.

· Zespołu Szkół Nr 1 im. K. Wielkiego w Mińsku Maz.

· Zespołu Szkół im. M. Skłodowskiej – Curie w Mińsku Maz.

· Zespołu Szkół Ekonomicznych w Mińsku Maz.

· Zespołu Szkół Rolniczych w Janowie,

· Zespołu Szkół Zawodowych Nr 2 im. Powstańców Warszawy w Mińsku Maz.

· Centrum Kształcenia Ustawicznego im. Stanisława Staszica w Mińsku Maz.

· Specjalnego Ośrodka Szkolno-Wychowawczego im. Janusza Korczaka w Mińsku Maz.

· Poradni Psychologiczno-Pedagogicznej w Mińsku Maz.

· Poradni Psychologiczno-Pedagogicznej w Sulejówku,

· Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Mińsku Maz.

· Powiatowego Urzędu Pracy w Mińsku Maz.

Ponadto podjęte zostały uchwały:

1) Nr 22/03 z dnia 3 marca 2003 r. w sprawie ustalenia dochodów  i wydatków samorządowym jednostkom budżetowym, udzielania dotacji podmiotom realizującym zadania powiatu, ustalenia planu finansowego dochodów podlegających przekazaniu do budżetu państwa i wydatków związanych                z realizacją zadań z zakresu administracji rządowej na 2003 rok.

2) Nr 34/2003 z dnia 27 marca 2003 r. w sprawie ustalenia harmonogramu realizacji dochodów i wydatków budżetu Powiatu Mińskiego na II kwartał 2003 r.

Ad. 2    Sprawy oświaty


Zarząd Powiatu podjął uchwałę Nr 23/2003 w sprawie przyjęcia planu dofinansowania form doskonalenia zawodowego nauczycieli na rok 2003. Uchwałą tą ustalono plan dofinansowania form doskonalenia zawodowego nauczycieli                 na 2003 r., który obejmuje działalność PODN oraz dopłaty do innych form szkolenia, w tym kursy kwalifikacyjne, doskonalące, studia podyplomowe w wysokości do 50% poniesionych kosztów, nie więcej niż 900 zł. za semestr (dofinansowania przyznano                           24 nauczycielom). 

Ponadto Zarząd Powiatu podjął następujące uchwały:

· Nr 24/2003 w sprawie udzielenia upoważnienia Dyrektorowi Zespołu Szkół           im. Marii Skłodowskiej – Curie w Mińsku Mazowieckim do prowadzenia inwestycji (termorenowacja obiektów w zakresie wymiany okien),

· Nr 25/2003 w sprawie udzielenia upoważnienia Dyrektorowi Zespołu Szkół Zawodowych Nr 2 im. Powstańców Warszawy w Mińsku Mazowieckim do prowadzenia inwestycji (termorenowacja obiektów w zakresie wymiany okien).

Ad. 3   Sprawy domów pomocy społecznej


Na posiedzeniu w dniu 17 marca 2003 r. Zarząd Powiatu udzielił upoważnienia Dyrektorowi Domu Pomocy Społecznej „Jedlina” w Mieni do składania oświadczeń woli związanych z prowadzeniem jednostki (uchwała Nr 27/2003). 

Ponadto podjęta została uchwała Nr 28/2003 w sprawie cofnięcia upoważnienia do składania oświadczeń woli Panu Witoldowi Chojnackiemu. 

Zarząd Powiatu uchwałą Nr 30/2003 powołał z dniem 2 kwietnia br. na stanowisko Zastępcy Dyrektora Domu Pomocy Społecznej św. Józefa w Mieni p. Tadeusza Sobotkę.

Ponadto Zarząd Powiatu podjął decyzję w sprawie wygaśnięcia trwałego zarządu Domu Pomocy Społecznej św. Józefa w Mieni w stosunku do nieruchomości rolnej we wsi Mienia, gmina Cegłów. 

Ad. 4   Sprawy dróg


Zarząd Powiatu na posiedzeniu w dniu 3 marca br. powołał Komisję przetargową do przeprowadzenia przetargu na „Przebudowę drogi powiatowej           Nr 36227 Jędrzejów – Jakubów – Dobre na odcinku Mlęcin – Rudzienko”. Realizacja tego zadania odbędzie się z udziałem środków z programu SAPARD. 

Ponadto uchwałą Nr 26/2003 powołano Komisję przetargową do przygotowania            i przeprowadzenia zamówienia publicznego „Przebudowa drogi powiatowej Nr 01201 Okuniew – Halinów – Brzeziny”. Powyższe zadanie będzie realizowane z udziałem środków z Programu Aktywizacji Obszarów Wiejskich. 

Ad. 5  Opracowanie projektów uchwał i innych materiałów na V sesję           Rady Powiatu 

Zarząd Powiatu na posiedzeniu w dniu 27 marca br. opracował projekty uchwał             i materiałów na V sesję Rady Powiatu Mińskiego.

Ad. 6   Inne sprawy

Zarząd Powiatu na posiedzeniu w dniu 14 kwietnia br. analizował złożone        27 wniosków w zakresie realizacji przedsięwzięć polegających na wymianie elementów konstrukcyjnych zawierających azbest w budynkach wchodzących             w skład zabudowy mieszkaniowej lub zagrodowej podejmowanych przez osoby fizyczne będące właścicielami tych budynków.

Ponadto Zarząd Powiatu podjął następujące uchwały:

· Nr 29/2003 z dnia 17.03.2003 r. w sprawie udzielenia upoważnienia Komendantowi Powiatowemu Państwowej Straży Pożarnej w Mińsku Mazowieckim do prowadzenia inwestycji,

· Nr 31/2003 z dnia 17.03.2003 r. w sprawie ustalenia planu kontroli powiatowych jednostek organizacyjnych w 2003 rok,

· Nr 35/2003 z dnia 14.04.2003 r. w sprawie zatwierdzenia planu finansowego środków Funduszu Pracy na 2003 rok.

