Sprawozdanie

z działalności Zarządu Powiatu Mińskiego

w okresie od dnia 16 kwietnia 2003 r. do dnia 22 maja 2003 r.


W okresie od dnia 16 kwietnia 2003 r. do dnia 22 maja 2003 r. Zarząd Powiatu obradował na 3 posiedzeniach w dniach: 28 kwietnia, 12 maja                         i 19 maja 2003 r.

Do głównych tematów, którymi zajmował się Zarząd Powiatu, należały sprawy:

1) budżetu powiatu,

2) wyboru banku do obsługi budżetu powiatu,

3) mienia powiatu,

4) oświaty,

5) pomocy społecznej,

6) Powiatowego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej,

7) integracji europejskiej w zakresie rolnictwa,

8) opracowanie projektów uchwał i innych materiałów  na VI sesję Rady Powiatu,

Ad. 1     Budżet powiatu

W zakresie zmian w budżecie powiatu Zarząd Powiatu podjął 2 uchwały                      (Nr 39/03, Nr 45/03). Zmiany polegały na zmianach planu dochodów i wydatków związanych z wprowadzeniem zmiany kwot dotacji celowych przekazywanych               z budżetu państwa oraz przeniesieniu wydatków między paragrafami i rozdziałami        w ramach poszczególnych działów. 

Zmiany dotyczyły:

· Starostwa Powiatowego,

· Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Mińsku Maz.
· Powiatowego Urzędu Pracy w Mińsku Maz.,
· Domu Pomocy Społecznej w Kątach,
Ad. 2    Wybór banku


Zarząd Powiatu przyjął informację Przewodniczącego Komisji przetargowej                z przebiegu przeprowadzonego przetargu nieograniczonego na bankową obsługę budżetu powiatu. Szczegółowa informacja o przetargu zostanie przedstawiona radnym w dalszej części sesji przed podjęciem przez Radę uchwały w sprawie wyboru banku do obsługi budżetu powiatu.

Zarząd Powiatu uchwałą Nr 37/2003 z dnia 28 kwietnia 2003 r. zatwierdził procedurę i warunki wyboru banku do zaciągnięcia kredytu na przebudowę drogi powiatowej Nr 01201 Okuniew – Halinów - Brzeziny. 

Zamówienie przeprowadzone zostało w drodze przetargu nieograniczonego. Termin składania ofert upłynął 12 maja br. O godz. 12.00. Wpłynęły 2 oferty:

1) oferta Powszechnej Kasy Oszczędności Bank Polski S.A. I Oddział Centrum          w Siedlcach

2) oferta ING Bank Śląski S.A. Oddział Siedlce.

W wyniku przeprowadzonego postępowania o zamówienie publiczne wybrana została oferta ING Banku Śląskiego S.A. Oddział w Siedlcach (roczna stopa oprocentowania kredytu wynosi 6,05% oraz jednorazowa prowizja banku                    w wysokości 0,25% od kwoty zaciągniętego kredytu).

Kredyt zaciągnięty zostanie w wysokości 401.000 zł.

Ad. 3    Mienie powiatu


Na posiedzeniu w dniu 19 maja br. Zarząd Powiatu zapoznał się z informacją o przebiegu komunalizacji mienia przez powiat przedstawioną przez Geodetę Powiatowego. Informacja dotyczyła mienia będącego w zarządzie powiatowych jednostek organizacyjnych oraz mienia pod drogami powiatowymi. Podjęto ustalenia dotyczące dalszego postępowania w zakresie regulowania stanu prawnego dróg            i innych nieruchomości będących własnością powiatu.

Na posiedzeniu w dniu 28 kwietnia br. Zarząd Powiatu wyraził zgodę na obciążenie prawem przejazdu i przechodu nieruchomości położonej w Nowych Osinach gm. Mińsk Mazowiecki oznaczonej w ewidencji gruntów jako działka              Nr 218/4, będącej w użytkowaniu Zespołu Szkół Rolniczych w Janowie.


Ponadto Zarząd podjął uchwałę Nr 43/2003 dotyczącą sprzedaży w trybie przetargu nieograniczonego lokalu mieszkalnego Nr 2 zlokalizowanego w budynku dwurodzinnym położonym w Mińsku Mazowieckim przy ulicy Budowlanej 4B.

Ad. 4   Sprawy oświaty


Na posiedzeniu w dniu 19 maja br. Zarząd Powiatu z udziałem radcy prawnego przeanalizował postanowienia regulaminu wynagradzania nauczycieli            w powiecie mińskim.

Ponadto Zarząd Powiatu podjął dwie uchwały w sprawie cofnięcia powierzenia zadań doradców metodycznych w Powiatowym Ośrodku Doskonalenia Nauczycieli (uchwały Nr 40-41/2003). 

Ad. 5   Sprawy pomocy społecznej

Zarząd Powiatu podjął decyzję o wyrażeniu zgody na przebudowę świetlico-stołówki Domu Pomocy Społecznej św. Józefa w Mieni. Z inicjatywą przebudowy wystąpili mieszkańcy DPS, którzy na ten cel przeznaczyli z własnych środków kwotę 57.000 zł. Opracowana jest już dokumentacja na realizację tego zadania.

Zarząd Powiatu podjął uchwałę zmieniającą uchwałę w sprawie organizacji wypożyczalni sprzętu rehabilitacyjnego w Domu Pomocy Społecznej                          św. Józefa w Mieni (uchwała Nr 42/2003). 

W dniu 16 maja br. odbyły się III Powiatowe Spotkania Integracyjne - impreza organizowana na rzecz osób niepełnosprawnych przez Powiatowe Centrum Pomocy Rodzinie w Mińsku Mazowieckim.

Ad.  6   Powiatowy Fundusz Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej

Zarząd Powiatu podjął następujące uchwały:

· Uchwała Nr 44/2003 z dnia 12.05.2003 r. w sprawie przeznaczenia środków             z Powiatowego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Mińsku Mazowieckim na dofinansowanie zadania pn.: Powiatowy konkurs fotograficzny pod hasłem „Zjawiska w przyrodzie”.

· Uchwała Nr 46/2003 z dnia 19.05.2003 r. w sprawie przeznaczenia środków             z Powiatowego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Mińsku Mazowieckim na konkursy ekologiczne w ramach programu pt. „Selektywna zbiórka odpadów komunalnych i niebezpiecznych na terenie gminy Stanisławów”.

· Uchwała Nr 47/2003 z dnia 19.05.2003 r. w sprawie przeznaczenia środków            z Powiatowego Funduszu Ochrony Środowiska  i Gospodarki Wodnej w Mińsku mazowieckim na wykonywanie prac zabezpieczających pomniki przyrody na terenie powiatu mińskiego.

· Uchwała Nr 48/2003 z dnia 19.05.2003 r. w sprawie przeznaczenia środków           z Powiatowego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Mińsku Mazowieckim na „Konkurs ekologiczny dla dzieci i młodzieży ze szkół na terenie powiatu mińskiego”.

· Uchwała Nr 49/2003 z dnia 19.05.2003 r. w sprawie przeznaczenia środków            z Powiatowego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Mińsku Mazowieckim na dofinansowanie zadania polegającego na rozbiórce i utylizacji pokrycia z płyt azbestowo-cementowych budynku głównego Domu Pomocy Społecznej w Kątach.

· Uchwała Nr 50/2003 z dnia 19.05.2003 r. w sprawie przeznaczenia środków              z Powiatowego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Mińsku Mazowieckim na dofinansowanie przedsięwzięcia polegającego na wymianie elementów konstrukcyjnych zawierających azbest w budynkach wchodzących          w skład zabudowy mieszkaniowej lub zagrodowej.

Ad. 7  Integracja europejska w zakresie rolnictwa


Zarząd Powiatu na posiedzeniu w dniu 28 kwietnia 2003 r. zapoznał się                   z działalnością poszczególnych służb w powiecie w zakresie integracji z unią europejską w dziedzinie rolnictwa. W spotkaniu uczestniczyli:

· Kierownik Biura Powiatowego IACS – Paweł Jastrzębski,

· Powiatowy Lekarz Weterynarii – Marian Gomółka,

· Kierownik Powiatowego Zespołu Doradców Rolnych – Janusz Niedźwiecki,

· oraz Wójt Gminy Mrozy – Dariusz Jaszczuk

Podjęto wspólne ustalenia dotyczące koordynacji działań wszystkich służb                   w zakresie rolnictwa oraz bieżącego informowania o podejmowanych działaniach gmin i pracowników zajmujących się sprawami rolnictwa w gminach.

Ad. 8 Opracowanie projektów uchwał i innych materiałów  na VI sesję            Rady Powiatu

Na posiedzeniu w dniu 12 maja br. Zarząd Powiatu opracował projekty uchwał i inne materiały na VI sesję Rady Powiatu.

Starosta Miński

       (-) Czesław Mroczek

