Sprawozdanie z działalności

Zarządu Powiatu Mińskiego w okresie

od dnia 30 października 2003 r. do dnia 22 grudnia 2003 r.


W okresie od dnia  30 października 2003 r. do 22 grudnia 2003 r. Zarząd Powiatu obradował na 6 posiedzeniach w dniach: 10 listopada, 20 listopada,             3 grudnia, 8 grudnia, 15 grudnia i 22 grudnia. 

Do głównych tematów, którymi zajmował się Zarząd Powiatu, należały sprawy:

1) budżetu powiatu,

2) mienia powiatu,

3) dróg powiatowych,

4) pomocy społecznej,

5) ochrony środowiska 

6) opracowanie projektów uchwał i innych materiałów  na X sesję Rady Powiatu,

7) inne sprawy.

Ad. 1 budżet powiatu

Na posiedzeniu w dniu 15 grudnia 2003 r. Zarząd Powiatu uchwałą                 Nr 131/2003 przyjął projekt uchwały budżetowej na 2004 r. 

Ponadto podjęto 4 uchwały w sprawie zmian w budżecie Powiatu na rok 2003 (Nr 118/2003, Nr 127/2003, Nr 134/2003,  138/2003). Zmiany dotyczyły:

· Starostwa Powiatowego,

· Powiatowego Inspektoratu Nadzoru Budowlanego,

· Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie,

· Komendy Powiatowej Państwowej Straży Pożarnej w Mińsku Mazowieckim,

· Powiatowego Urzędu Pracy,

· Domu Pomocy Społecznej św. Józefa w Mieni,

· Domu Pomocy Społecznej w Kątach,

· Domu Dziecka w Falbogach,

· powiatowych jednostek oświatowych: 

· Gimnazjum i Liceum Ogólnokształcącego im. Polskiej Macierzy Szkolnej w Mińsku Mazowieckim,

· Zespołu Szkół Nr 1 im. Kazimierza Wielkiego w Mińsku Mazowieckim,

· Zespołu Szkół Zawodowych Nr 2 w Mińsku Mazowieckim,

· Zespołu Szkół Ekonomicznych w Mińsku Mazowieckim, 

· Zespołu Szkół im. M. Skłodowskiej – Curie w Mińsku Maz.

· Zespołu Szkół im. H. i K. Gnoińskich w Siennicy,

· Zespołu Szkół Rolniczych w Janowie,

· Centrum Kształcenia Ustawicznego w Mińsku Mazowieckim, 

· Zespołu Szkół Specjalnych w Ignacowie

· Specjalnego Ośrodka Szkolno – Wychowawczego w Mińsku Maz. 

Zmiany polegały na zmianach planu dochodów i wydatków związanych          z wprowadzeniem zmiany kwot dotacji celowych przekazywanych z budżetu państwa oraz przeniesieniu wydatków między paragrafami i rozdziałami                     w ramach poszczególnych działów. 

Uchwałą Nr 135/2003 z dnia 15 grudnia 2003 r. dokonano zmian w planie finansowym środków Funduszu Pracy na 2003 r. 

Ad. 2 mienie powiatu

Na posiedzeniu w dniu 3 grudnia 2003 r. podjęta została uchwała                  Nr 123/2003 w sprawie wynajmu lokalu mieszkalnego. Lokal przy                            ul. Budowlanej 4 został wynajęty funkcjonariuszowi Komendy Powiatowej Państwowej Straży Pożarnej w związku z potrzebą zwolnienia zajmowanych przez niego dotychczas pomieszczeń w Komendzie, które przeznacza się               na siedzibę Centrum Powiadamiania Ratunkowego w Mińsku Mazowieckim. 

Ad. 3 drogi powiatowe

Uchwałą Nr 125/2003 z dnia 3 grudnia 2003 r. Zarząd powołał Zespół       do sporządzenia dokumentacji przetargowej na przebudowę dróg powiatowych:      Nr 36260 Stara Wieś – Kuflew oraz 36227 Jędrzejów – Jakubów – Dobre.                     

Na posiedzeniu w dniu 3 grudnia podjęto ponadto uchwałę Nr 124/2003 w sprawie wyrażenia opinii o ustaleniu lokalizacji drogi krajowej Nr 50.                   Opinia zawiera następujące uwagi: 

· utrzymanie dróg serwisowanych zgodnie z koncepcją programową przebudowy drogi Nr 50 odcinek Kołbiel – Mińsk Mazowiecki wraz                       z obejściem Mińska Mazowieckiego  w ciągu drogi krajowej nr 2,

· rozważenie możliwości wyodrębnienia lewoskrętu (z kierunku od Kołbieli)                                     w km 207+600 w skrzyżowaniu z drogą powiatową Nr 36281 Józefów                       – Rzakta,

· włączenie starego przebiegu drogi Nr 50 do ul. Chruścielewskiego                                     lub Sosnkowskiego. 

Ad. 4 pomoc społeczna

Uchwałami Nr 126/2003 z dnia 3 grudnia 2003 r. oraz Nr 137/2003                z dnia 22 grudnia 2003 r. Zarząd wyraził zgodę na nieodpłatne przekazanie innym jednostkom zbędnych zapasów pozostających w dyspozycji Domu Pomocy Społecznej św. Józefa w Mieni. 

Ad. 5 ochrona środowiska 

· Na posiedzeniu w dniu 20 listopada 2003 r. Zarząd Powiatu podjął następujące uchwały: 

· uchwała Nr 121/2003 w sprawie przeznaczenia środków                                 z Powiatowego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Mińsku Mazowieckim na wykonanie zabiegów pielęgnacyjnych                     37 drzew na terenie Samodzielnego Publicznego Zespołu Opieki Zdrowotnej w Mińsku Mazowieckim,

· uchwała Nr 122/2003 w sprawie przeznaczenia środków                                               z Powiatowego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Mińsku Mazowieckim na sfinansowanie zakupu oprogramowania                  do komputera oraz zakupu zestawu komputerowego wraz                                   z oprogramowaniem i drukarką – dla Wydziału Ochrony Środowiska          i Rolnictwa w Mińsku Mazowieckim.

Ad. 6 opracowanie projektów uchwał i innych materiałów                         na X sesję Rady Powiatu

Materiały i projekty uchwał na X sesję Rady zostały przez Zarząd przygotowane w dniu 8 grudnia 2003 r. 

Ad. 7 Inne sprawy

Na wszystkich posiedzeniach Zarząd zajmował się rozpatrywaniem wniosków burmistrzów i wójtów gmin z terenu powiatu w sprawie uzgodnienia decyzji o warunkach zabudowy. 

Uchwałą Nr 119/2003 z dnia 20 listopada 2003 r. Zarząd odwołał Zastępcę Dyrektora Zarządu Dróg Powiatowych w Mińsku Mazowieckim,                  w związku ze zgłoszoną przez Pana Zdzisława Musieja rezygnacją. 

Na posiedzeniu w dniu 20 listopada Zarząd rozpatrzył również informację                       o przychodach, kosztach i wyniku finansowym Samodzielnego Publicznego Zespołu Opieki Zdrowotnej w Mińsku Mazowieckim za III kwartał 2003 r. 

Na posiedzeniu w dniu 3 grudnia 2003 r. uchwałą Nr 128/2003 rozwiązano umowę z dnia 18 maja 1999 r. dotyczącą przekazania uprawnień               w zakresie koordynacji rozkładów jazdy Polskiej Izbie Gospodarczej Transportu Samochodowego i Spedycji.

Podjęto również uchwałę Nr 129/2003 w sprawie przekazania uprawnień w zakresie przygotowywania procesu poprzedzającego wydanie lub odmowę wydania zezwolenia na wykonywanie przewozów regularnych i przewozów regularnych specjalnych. Powierzanie czynności przygotowawczych wyspecjalizowanym jednostkom umożliwia wchodząca w życie z dniem                        1 stycznia 2004 r. zmiana ustawy o transporcie drogowym. 

Na posiedzeniu w dniu 15 grudnia 2003 r. Zarząd podjął uchwałę                       Nr 132/2003 w sprawie przyznania Nagrody rocznej dla dyrektora Samodzielnego Publicznego Zespołu Opieki Zdrowotnej w Mińsku Mazowieckim.

Uchwałą Nr 133/2003 z dnia 15 grudnia 2003 r. Zarząd wybrał „Ekspert” Biuro Biegłego Rewidenta sp. z o.o. w Siedlcach do przeprowadzenia badania sprawozdania finansowego za 2003 r. Samodzielnego Publicznego Zespołu Opieki Zdrowotnej w Mińsku Mazowieckim. 

Uchwałą Nr 136/2003 z dnia 22 grudnia 2003 r. dokonano zmian                 w Regulaminie Organizacyjnym Powiatowego Urzędu Pracy w Mińsku Mazowieckim. 

Na posiedzeniu w dniu 10 listopada 2003 r. Zarząd podjął uchwałę                        Nr 116/2003 w sprawie przyznania Stypendiów Starosty. Stypendia otrzymali: 

· Pani Magdalena Dźbik,

· Pan Andrzej Cacko, 

· Pani Katarzyna Stokwisz,

· Pani Małgorzata Czapp,

· Pani Marzena Stachura,

· Pani Beata Stachura,

· Pani Małgorzata Gańko,

· Pani Edyta Kulma.

Na posiedzeniach w dniach 10 listopada i 3 grudnia 2003 r. rozpatrzono wnioski o przyznanie stypendiów sportowych i nagród za wysokie wyniki sportowe. Uchwałą Nr 117/2003 z dnia 10 listopada 2003 r. stypendia sportowe oraz nagrody przyznano zawodniczkom Klubu Jeździeckiego „AROMER”               w Józefinie: 

· Pani Magdalenie Matuszewskiej

· Pani Annie Wirtek

Nagrody za wysokie wyniki sportowe otrzymali: trener UKS „Herkules”      w Sulejówku Pan Waldemar Teperek oraz zawodnicy tego Klubu:

· Pani Aleksandra Burdzińska

· Pani Agata Teperek,

· Pan Janusz Talacha,

· Pan Mateusz Kozłowski,

· Pani Justyna Kania.

Ponadto uchwałą Nr 130/2003 z dnia 3 grudnia 2003 r. Zarząd przyznał nagrodę za wysokie wyniki sportowe Panu Albertowi Szczygielskiemu, zawodnikowi Centrum Sportów Siłowych „Kwadrat” w Mińsku Mazowieckim.

